Контрольна робота                8 клас
Тема  ТИСК ТВЕРДИХ ТІЛ, РІДИН ТА ГАЗІВ
1. Від якої фізичної величини не залежить значення виштовхувальної сили?

густина рідини                 
об’єм рідини                  
висота стовпчика рідини.

2. Від якої фізичної величини не залежить значення гідростатичного тиску?

густина рідини                
об’єм рідини                   
висота стовпчика рідини.

3. Про особливості передачі тиску рідинами та газами говориться в законі…

Архімеда                           
Гука                               
Паскаля.

4. Прилад для вимірювання тиску всередині рідини або газу, який більше чи менше за  атмосферний, називається…
термометр                         
манометр                         
барометр.

5. На якій глибині тиск морської води становитиме 2060 кПа?
6. Площа великого поршня гідравлічного преса дорівнює 3 м2. Яку площу має малий поршень, якщо сила, що діє на нього, в 15 разів менша за силу, з якою діє великий поршень?
7. У посудину налили гас. Визначте висоту стовпа гасу, якщо він чинить на дно посудини тиск 160 кПа.
8. Великий поршень гідравлічного преса стискає деталь із силою 8,2 кН. Яка сила діє на малий поршень, якщо його площа є меншою за площу великого поршня в 41 раз?
9. Вістря голки, якою дівчинка зашиває куртку, чинить на тканину тиск 2,4 МПа. Знайдіть силу, з якою дівчинка тисне на голку, якщо площа її вістря 1 мм2.

10. Яким буде атмосферний тиск на вершині гори висотою 360 м, якщо біля її підніжжя він становить 750 мм рт.ст.?

11. Який тиск здійснює на підлогу хлопчик масою 48 кг, якщо площа  підошв його взуття 320 см2?

12. Визначте виштовхувальну силу, що діє на тіло об’ємом 60 см3, яке повністю занурене у гас.
13. Визначте виштовхувальну силу, що діє на тіло об’ємом 30 см3, яке повністю занурене у ртуть.
14. Як поводитиметься повітряна куля, якщо її заповнити воднем? Відповідь пояснити.

15. Парафінова кулька впала у посудину з гасом. Яким буде її  положення в цій рідині? Відповідь пояснити.

а) потоне     б) спливе на поверхню     в) розташується всередині рідини.

16. Тіло з олова масою 200 г занурене в гас. Визначте вагу цього тіла в гасі. Зобразіть на рисунку сили, що діють на тіло.
